

今天,我有话想对妻子说……

核心提示

有一个人与你风雨同行,有一个人为你生儿育女,有一个人为你……这个人就是妻子。三八妇女节到了,晨报与您一起感谢妻子无怨无悔的付出,回忆能够守住岁月漫长中琐碎与平凡的感动。在这个特殊的节日,让我们用最美的语言夸夸妻子,让她们感受到浓情和祝福。

俺妻 38,还是一朵花

讲述人/谷武民 整理/晨报记者 李丹丹

春节一过,俺就40岁了,妻子38岁,我沧桑中溢出的缕缕华发与体态娇小的妻子形成了反差,难怪12岁的儿子经常调侃:一个傻大笨粗,一个娇小年轻,老爸和老妈简直不是夫妻俩。

转眼间,迎她入门已经十几年了。因为工作原因,我经常在外奔波,工作生活没有规律,家里的老人孩子、内勤家务一股脑儿压在她柔弱的肩头。每天风尘仆仆结束忙碌回到家,她一句温柔的问候,一个理解的微笑,一种别样的放松和温馨在心中漾出,让自己事业上的疲惫和工作上的劳累一扫而光。

我生来懒散,钱物管理不愿操心。有时甚是健忘,妻子学的是会计审计专业。于是不论“外事”还是“内务”,她都“事事关心”。父母的生日,她早早地汇钱或者买礼物;兄弟姐妹有事,她比我还着急;老家来了亲戚,她不会露出鄙夷之色。妻办事,我放心,她“全面负责”,把

一个家收拾得有条不紊,干净清爽,港湾的魅力让全家人沐浴在幸福和暖情中。

有些男人喜欢女人做依人小鸟,好让他们去保护。俺的妻子尽管长得娇小玲珑,可是骨子里依然独立坚强。在家里,她默默付出,任劳任怨,在单位,她也是一个不大不小的部门领导,工作不甘人后,忙起来也是云天雾地,一定把本职工作干得呱呱叫。每年一张荣誉证书拿到家中,我和儿子总是马屁拍得震天响:这个女人不简单,真是太牛了!

但她的生活越来越好,说实话,外面的诱惑越来越多,但我对妻子的爱有增无减。很多人羡慕我们生活和美,每次我都告诉他们,在我艰难的时刻,她依然守在我身边,所以我会珍惜一辈子。

不离不弃 相守一生

讲述人/许文武 整理/晨报记者 徐舒帆

2004年夏天,我大学毕业来到鹤壁创业。刚来的时候,我一个人在陌生的城市十分孤独,后来朋友给我介绍了一个女孩叫朱婷婷,半年后,她成了我的妻子。

我的妻子温柔贤惠。刚结婚的时候,她包揽了所有家务,把家里打理得井井有条。每天我忙完回去,都能吃上可口的饭菜,这样的生活让我感到很满足。最初,我觉得妻子对我的意义就是个贤内助,后来发生的事情让我深深感到她是个了不起的女人。

2005年,我打算做养殖生意,刚起步缺少资金。由于亲友对我的投资项目持观望态度,这让筹钱的过程变得十分困难。妻子看到我的处境,私下跟她的朋友们联络,钱很快就筹齐了,我的生意也顺利开张。

随后,在忙生意的两年里,妻子更是体贴,家里的事尽量不让我操心。2007年秋天,我被合作伙伴欺诈,几乎倾家荡产,每天都有很多人追债,我的人生跌到了谷底。困境里,妻子冷静和坚强,她放下了女性的矜持,为我的事到处奔走,回来之后,她还不断安慰我,让我重新燃起了斗志。

那段最惨的日子,有人劝她离开我,但她没有丝毫动摇。每次想起当年的事情,想起妻子柔弱的身躯、坚强的意志,我都无比感激。

现在的生活越来越好,说实话,外面的诱惑越来越多,但我对妻子的爱有增无减。很多人羡慕我们生活和美,每次我都告诉他们,在我艰难的时刻,她依然守在我身边,所以我会珍惜一辈子。

妻子是我的幸运星

讲述人/秦伟 整理/晨报记者 李丹丹

她身上的优点很多,唯一的缺点就是没有缺点。

再过两周就是我和妻子王文娟结婚两周年的纪念日,结婚前,我们恋爱了四年。那时我在深圳上班,文娟经常去深圳看我,每天中午,文娟都会提前做好便当,然后从我住的地方出发,坐一个多小时的公交车到我去上班的地方给我送饭。前段时间,她怕我上班太累,还专门学了按摩,每隔一个星期就会给我按摩一次。

文娟不仅在生活上对我体贴入微,更在工作中给我很多的鼓励和帮助。后来我回到鹤壁上班,经常要给公司写文件、会议纪要等,很多不懂的地方,文娟

就帮我一起分析,文件写好后,她还会帮着修改,单位领导因此经常夸我文件写得好。

现在我自己创业当老板了,从我工作到创业,每当我遇到疑问或者迷惑时,文娟都会跟我交流,帮我分析,鼓励我继续前进。妻子不仅一直鼓励我学习上进,她自己也不断学习,27岁的她今年还考上了研究生。

我是一个古板的人,但妻子有创新的思想,大到房子装修,小到穿衣做饭,她给了我很多新鲜的感觉。亲戚朋友们都说我妻子有旺夫相,我现在也把她当成了我的幸运星,我要用我的一辈子去珍惜!

平凡的日子最踏实

讲述人/秦邯山 整理/晨报记者 徐舒帆

长得普通,个头普通,事迹普通,俺老婆真是普通得没一点儿特色。结婚40年,俺俩一直过着普通人的日子,感受就俩字:踏实!

40年前,俺骑着一辆旧自行车带着老婆,从河北邯郸一路颠簸来到鹤壁,我跟老婆说,你看这里咋样?不中咱再挑地方。老婆说,跟俺河北差不多,她一句话,俺俩就在鹤壁安家了。

我当过矿工、给人修过锅炉,老婆最主要的任务就是管家。别说,人家管得真不赖!几十年来,家宅安宁、邻里和睦。还给我生了仨孩子,个顶个孝顺,个顶个儿顾家。

对了,俺老婆的特长是“爱管闲

事”。落户几十年,邻居们有个大事小事的,她比人家还操心,谁家有人发生口角了,也都爱找她评个理。我经常说俺老婆,你也不是法官,瞎忙活啥?俺老婆说:“大家好才是真的好。”她还学会给俺读广告词了。

现在老婆年纪大了,可身体还不错。上次看小品里“白云”说,趁还能走动要去美美容,旅旅游,俺老婆突然冒出来一句,“要不俺也去拉拉皮儿?”老婆当年从河北老家跟我出来,就再没挪过窝儿。今年三八节,俺打算带老婆出去转转,去个远地方——海南。让俺劳累了一辈子的老婆看看大海,感受一下大城市人的生活。

甘为妻子当绿叶

讲述人/赵鸣放 整理/晨报记者 徐舒帆

妻子是个女强人,她是红花儿,我甘当绿叶儿。

妻子李芳跟我是青梅竹马,从小我们两家就是邻居,小学到大学我俩都是同校。大学毕业,我俩一商量,干脆先成家,然后两人一起再创业。结婚后,她在工厂当会计,工作很忙,我也经常出差,两个人聚少离多。有了孩子后,妻子辞去工作,安心在家带孩子。

随着孩子长大,妻子不甘于平庸的生活,有了创业的想法,时常跟我讨论她的构想。我觉得妻子很有天分,所以打定主意全力支持她。从选择项目到筹措资金,妻子做事从不犹豫,显示出了很强的决断能力,以至于后来公司的建立和发展,几乎和她预想的一模一样。这让我对她很佩服。

妻子的事业越来越好,越来越忙,我就辞职帮她。有人说,给老婆打工,说出去没面子,可我觉得,家庭的发展不能局限于这种想法,妻子能干,就支持她,她也是为了这个家,咱男人就应该支持自己的女人干事业。

现在,妻子的公司很红火,我对她的能力没有看错。她在忙事业的同时,也很照顾家人,父母兄弟姐妹的生活,都被妻子安排得十分舒适,家人也对妻子都竖起了大拇指。

能找到这样有能力的贤妻,我觉得很幸福,她就是我们的红花,为了她,我甘当绿叶。

妻子在我眼中是最美

讲述人/孙怀谦 整理/晨报记者 秦颖

我的妻子名叫任秀红,是一个普普通通的女人,但她用看似柔弱的肩膀撑起了这个家,让父母的晚年生活过得很幸福,这是让我最感动的地方。

尊老、敬老、爱老,每个人都在说,可要长期坚持很困难。作为女儿、儿媳,她孝顺体贴;作为妻子,她温柔贤惠。我们结婚以来,她孝敬老人,用心经营我们这个家,她用生活中的平凡事、点滴情对我和父母倾注了无微不至的爱。

妻子对我父母的照顾,比我这个做儿子的都称职、上心。有一年父母都生病住院了,妻子有次在我前面赶到了医院,我在病房外看到妻子正在小心地给母亲喂饭,当时我就觉得能娶到她是上辈子修来的福气。

看到妻子把这个家照顾得这么好,我有说不出的感动和感激,三八妇女节到了,我想给妻子说:我会更加努力让家人过得更好,让你开心度过每一天。

以后我要多陪陪她

讲述人/余栋梁 整理/晨报记者 李丹丹

我俩结婚10年了,10年来,家里的家务活都是她干,每想到这些,我总觉得亏欠她很多。

我和妻子都在警务系统工作,平时我工作比较忙,经常需要加班。她是法医,工作比我轻松一些,也因此她主动承担了所有家务活,工作之余她要做饭、洗衣、拖地、照顾老人等。

我妻子非常孝顺,记得有次我正忙工作,母亲突然感到胃难受,妻子得知后赶紧带着母亲去医院检查,检查回来后又忙着给全家人做饭,但她从没喊过累,这让我十分感动。

因为工作原因,我对孩子的关心不够,孩子现在上小学二年级,每天的辅导、接送上下学也都是妻子做的。

结婚以来,看到她为全家付出了这么多,总觉得亏欠她很多。我一直在想,以后一定要多抽时间陪陪她,让她轻松一些。

一个让我感激的女人

讲述人/李剑锋 整理/晨报记者 秦颖

我和妻子英子是大学同学。上大学时英子就比我优秀,2002年毕业后,妻子进了郑州一家不错的企业工作,并很快成了骨干,而那时的我还很迷茫。

毕业后,我参加了公务员考试,2003年我幸运地考入了鹤壁市公安系统,为了我,妻子毅然辞去了不错的工作,陪我来到鹤壁。刚开始进单位时工作非常忙,又因我非专业出身,刚开始工作时有些吃力,所以一有空闲时间我就忙着学习,根本无暇照顾家庭。这些让我心生内疚,但妻子毫无怨言地陪伴着我,照顾着家庭,给我的工作带来了动力,让我至今都很感激。

如今我的工作固定了,我每天都会尽量抽时间陪陪妻子。去市场买菜,接送孩子上下学,这些都让我感到一家人快乐地生活在一起是最值得珍惜的。三八妇女节到了,我会送给妻子一个礼物,给她一个惊喜。



鹤壁联通实施“宽带460”(即宽带4小时装机,6小时修复故障,县城以上网络0盲区)服务品牌以来,其方便、快捷的服务受到越来越多客户青睐,客户满意度大幅度提升。宽带投诉率由去年同期的5例/万人降至目前的0.97例/万人。图为—用户宽带发生故障后,装维人员及时赶到排除故障。
鹤壁联通 王国平 摄